KOMUTET OBPA30OBAHIA, HAYKU U MOJIOJEXXHOH ITOJIMTHKU

BOJI" OFPAI[CKOI/I OBJIACTA
(OBJIKOMOBPA30OBAHV)
IIPUKA3
1008 4044 Ne_ H{F
Bonrorpan

OG6 yTBEPKASHUH CXeM IIPOBEJIEHUs] OCHOBHOrO IOCy1apCTBEHHOI'0 9K3aMeHa
¥ FOCYAApCTBEHHOTO BBIITYCKHOrO 9K3aMeHa o 06pa3oBaTebHBIM IPOrpaMMaM
OCHOBHOTO 00I1iero o6pa3oBanys B OCHOBHOM Ieprox B Bonrorpazckoit obnactu

B 2023 rony

B cooTBeTCTBMM C NpHKasaMu MuHHCTepcTBa TNpocBelienus Poccuiickoi
Geneparmu u DepepanbHoil cinyx6sl Mo Hajmzopy B cdepe oOpasoBaHWs W HayKH
or 07 Hoabpa 2018 r. Ne 189/1513 "O6 yreepxneHuu Ilopsimka npoBeneHUs
roCyJapCTBEHHON HTOroBOM aTTecTalMd MO 06pa3oBaTeNBHBIM IpOrpaMMaM OCHOBHOTO
o6mero obpasosanus”, or 16 Hos6ps 2022 r. Ne 990/1144 "O6 yTBepACHUH €XMHOTO
pacImicaHus ¥ MPOROIDKUATENBHOCTH NPOBEAEHHS OCHOBHOIO rOCyAapCTBEHHOrO SK3aMEHa
o KaxiaoMmy ydeGHOMY mpeameTy, TpeGOBaHHI K HCIONB30BAHHIO CPEACTB OOYYCHHS
¥  BOCIMTaHWs Inpu ero mposefeHun B 2023 roxy", or 16 Hoab6ps 2022 .
Ne 991/1145 "O6 yTBep>KA€HHUU €AUHOTO PaCIHCAHKS ¥ IPOAODKUTENLHOCTH IPOBEACHHS
rOCYAapCTBEHHOT'O BBITYCKHOr'O 3K3aMeHa 110 00pa3oBaTeNbHBIM IporpaMMaM OCHOBHOTO
obmero u cpeaHero obmero o6pa3oBaHus [0 KaXIoMy ydeOHOMY IIpeaMeTy, TpeOoBaHUH
K UCTIONB30BaHUIO CpeACTB O0yYeHHUs M BOCHHTAHHA IIpH ero nposegeHud B 2023 rogy",
NpUKaszaMu KoMHMTeTa 00pa3oBaHUS, HayKH U MOJOAEXHOW NONUTHKH Bonrorpanckoit
obmactu ot 01 mapra 2023 r. Ne 188 "O npoBefeHHH IoOCyIapCTBEHHOW HWTOTOBOI
arTecrallud Mo oOpa3oBaTeNbHBHIM IpPOrpaMMaM OCHOBHOIO ~ OOIIero o0Opa3oBaHMsA
B Bonrorpanckoit obnacta B 2023 romy", ot 29 mapta 2023 r. Ne 299 "O6 yTBepxaeHuH
cBefeHud 006 00Opa3oBaTENBHBIX OPraHM3alUAX, BHECEHHBIX B PETHOHAIBHYIO
HHQOPMallMOHHYIO CHCTEMY obecmeueHHs MPOBEAEHHS TOCYJApCTBEHHOM WTOroBOM
arrecTaly O0y4YaromuXcs, OCBOMBIIMX OCHOBHEIE 0Opa30BaTeNbHEIE IIPOrPaMMEL
OCHOBHOro o0O0IIero u cpegHero obmero obpa3oBaHus, M IPOBEACHHS €IUHOTO

r'OCYJIapCTBEHHOTO 3K3aMeHa, rocyZapCTBEHHOrO BEIITYCKHOT'O 9K3aMeHa
nmo ofpa3oBaTeNBEHEIM IIpOrpamMmaM cpefHero o6bmero o6pa3oBaHHS, OCHOBHOrO
rOCyZIlapCTBEHHOTO DK3aMeHa, rOCyAapCTBEHHOI'O BEIITYCKHOTO aK3aMeHa

10 00pa3oBaTEBHBIM IIPOrpaMMaM OCHOBHOTO 06IIero 06pa3oBaHus B OCHOBHOMN [TEPHOK
B Bonrorpaznckoit o6macty B 2023 rogy” mnp M K a3 Bl B a 10:
1. YTBEepAUTh npuitaraeMele:

CXeMy NPOBEACHUS OCHOBHOIO TIOCYNApCTBEHHOIO 5K3aMEHA B OCHOBHEIE CPOKH
OCHOBHOTO Itepuojia B Bonrorpaznckoii obnactu 8 2023 roxy;




2

CXeMy IIPOBEIEHHs] OCHOBHOTO IOCY[apCTBEHHOTO JK3aMEHA B PE3CPBHEIC CPOKH
ocroBHOro reproga (26 urons 2023 r. — 29 uoHA 2023 r.) B Bonrorpancko#t obnactu
B 2023 rony;

CXeMy MpOBEEHHs] OCHOBHOTO TOCYHapCTBEHHOTO SK3aMEHA B PE3CPBHLIE CPOKH
ocuoBHoro meproza (30 mrons 2023 r. — 01 wmonst 2023 r.) B Bonrorpajcko#i o6nactu
B 2023 rony;

cxeMy HPOBECHHS [OCY JapCTBEHHOTO BBIIIYCKHOIO 3K3aMeHa 10 00pa3oBaTeNbHBIM
IPOrpaMMaM OCHOBHOTO 0OmIero o6pa3soBaHus B OCHOBHBIE CPOKH OCHOBHOTO IEPHOZA
B Bonrorpajckoit o6nactu B 2023 rony; |

cxeMy IIPOBEJIEHHs TOCYAAPCTBEHHOTO BEILYCKHOTO 3K3aMEHA I10 o0pazoBaTeIbHEIM
TpOrpaMMaM OCHOBHOro 00IIero o0pasoBaHus B Pe3epBHEIE CPOKHM OCHOBHOTO NepHOAa
B Bonrorpasckoit o6actu B 2023 roay.

2. PexTopy rocyaapCTBEHHOIO aBTOHOMHOIO YYPEXICHUS IONOIHHTEILHOIO
npodeccuoHanbHoro  oOpasoBaHHs  "Bonrorpajckas rocyJapCTBEHHasd — aKaAeMHs
ocnegumioMuoro o6pasosanusa” C.B.Kymukopoit o6ecriequTs:

BHECEHHE B PETHOHAJIBHYIO MH(OPMAIIMOHHYIO CHCTEMY OOeCleyeHus MPOBEASHNUS
roCyJJapCTBEHHOM WTOroBOH AaTTecTalMH OOYYaroUXCs, OCBOMBIIAX OCHOBHBIC
o6pa3oBaTeNbHEIE MMPOrPaMMBI OCHOBHOrO 06IIero M cpeasero obmero oGpa3oBaHus
(manee umenyercs — PUC), uHbopmaluM O paclpefelleHHH YYaCTHHKOB OCHOBHOTO
rocyJapCTBEHHOTO  3K3aMe€Ha M  TOCyJapCTBEHHOTO  BBIIIYCKHOTO  3K3aMeHa
nmo oOpa3oBaTeNbHBIM  [porpaMMmaM  OCHOBHOTO  oOmero  ofpa3oBaHus, JIHI,
IpUBJIeKaeMbIX K  IPOBEAECHHIO  OCHOBHOIO  TOCYJapCTBEHHOTO  3K3aMeHa
¥ TOCYIapCTBEHHOIO BHIITYCKHOTO 3K3aMeHa IO o00pa3oBaTeNbHBEIM IporpaMMmaM
OCHOBHOT0O 001ero o0pa3oBaHus, 10 IIyHKTaM IPOBEIEHUS SK3aMEHOB B COOTBETCTBHH
C YTBEP)XJACHHBIMH HACTOSIIMM I[IPUKAa30M CXEMaMH [IPOBENEHHUS OCHOBHOIO
TOCYJApCTBEHHOTO  3K3aME€Ha M TOCYyJapCTBEHHOTO  BBIIYCKHOTO  9K3aMeHa
110 06pa3oBaTENBHEIM IPOrpaMMaM OCHOBHOT'O 06IIero o6pa3oBaHus B OCHOBHOM I€pHOA
B Bonrorpaackoii obnactu B 2023 roxy;

noBejieHe MHGOpPMalMKM O CXeMax IPOBEJECHHS OCHOBHOIO TOCYXAPCTBEHHOIO
3K3aMEHa M FOCYTapCTBEHHOTO BBIIIYCKHOTO 3K3aMeHa 110 00pa3oBaTeNnbHEIM [IpOorpaMMaM
OCHOBHOro o06mero o6pa3oBaHMs B OCHOBHOH mepwon B Bonrorpaackoit o6mactu
B 2023 rogy ¥ pacnpefieleHHM NO IyHKTaM IPOBEJCHHS 3K3aMEHOB YYaCTHHKOB
OCHOBHOI'O TOCY[apCTBEHHOrO 3K3aMEHa M TOCYJapCTBEHHOIO BEBIIYCKHOIO 3K3aMeHa
1m0 06pa3oBaTeNbHEIM MPOrpaMMaM OCHOBHOTO 001iero o6pa3oBaHus IO PYKOBOXHUTEEH
OpraHoB, OCYLIECTBISIOIIMX YIIPaBiIeHue B chepe 06pa3oBaHKI MyHHULUNAILHEIX PaiiOHOB
(roponckux okpyros) Bosrorpaiackodl o6NacTH, M PYKOBOAMTENEH TroCYNapCTBEHHBIX
00pa3oBaTeNBEHBIX OpraHU3aIHii. -

3. PykoBonuTeNns M OpraHoB, OCyIIECTBIAIONUX yIpaBIeHHe B cdepe 06pasoBaHms
MyHHUIIMNIANBHEIX paioOHOB (rOpOACKHX OKpyroB) Boirorpanckoit obnactu, obecrneduts
noBefieHVe MHGOPMALHMK O CXeMaX MPOBeJeHHs OCHOBHOIO I'OCYJapCTBEHHOIO 3K3aMeHa
H TOCYHAapCTBEHHOTO BBHIITYCKHOTO 3K3aMeHa M0 o0pa3oBaTeNbHBIM HporpaMMaM
OCHOBHOTO 0Omero o6paszoBaHus B OCHOBHOW Iepuonm B Bomrorpanckoif o6macTu
B 2023 romy no oO6pasoBaTeNBHEIX OPraHW3alUi, 3aperHCTPHPOBaHHEIX B PUC
Ha TEPPUTOPHU MYHMIMIIATBHOIO paitoHa (roposickoro okpyra) Bosrorpazckoii o6racth.

4. PykoBomuTensM  TOCYHApCTBEHHBIX  OOpa30BATENBHBIX Oprasu3alui,

g T
paritto

P e



HOIBEIOMCTBEHHEIX KOMHTETY O0pa3oBaHMSA, HAyKH M MOJOAEXKHOH IIOJIUTHKH
Bonrorpajackoit o6nactu, obecreunTs ROBelleHHE HHGOpMALUHU O pachpe/ie/leHHH
TI0 IIYHKTaM NPOBEJEHUsI DK3aMEHOB JIO JIUIY, 3aperucTpupoBansbix B PYC.

5. KoHTponp 3a HCIIOJHEHHEM IIpHKa3a BO3JIOXKUTh Ha IIEpPBOTO 3aMECTHUTENA
npenceaarelis KOMUTeTa o0pa3oBaHusl, HAYKH ¥ MOJIOAEKHON monuTuku Bonrorpanckoit
obnactu E.I".JIoroiizo.

R 6. Hacrosmuii mprka3s BCTynaeT B CHILy CO JHS €ro IOITUCAHUA.

Ilpencenarens koMUATETA JI.M.CaBuna

¥ e ——"
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